

老总两进火场救员工遇难

烟台一公司宿舍楼起火, 年仅28岁的总经理舍命救出10名员工



本报烟台7月2日讯(记者 齐金钊 通讯员 马双军)7月2日凌晨, 位于烟台开发区的一公司宿舍楼突发火灾, 该公司总经理周江疆首先发现火情, 他为了救员工两次返回火场, 结果10名员工都获救了, 而他却英勇牺牲。

“如果不叫醒我们, 我们可能都不在了。”被救员工陈玉兵哽咽地对记者说, “他才28岁, 还未成家, 他父母就他这么一个儿子, 一米八六的壮小伙就这样走了……”

7月2日零时40分许, 位于烟台开发区的通州建筑公司烟台分公司宿舍楼突发火灾。住在三层的分公司总经理周江疆第一时间发现火情, 他一跃而起向楼下冲去。闪念间, 他突然

意识到宿舍内熟睡的同事们, 随即返回到三楼, 冲进火海。一边挨个房间拍打, 一边大声呼喊: “着火啦, 快起来! 老包、老三快跑, 着火啦, 仇姐快跑……”睡梦中被惊醒的同事纷纷逃生。

当周江疆敲遍所有的门, 第二次下楼后, 发现只下来8名员工, 有两人还在楼上。他于是义无反顾地二度冲进楼里。此时, 火势越来越大, 浓烟弥漫楼道。又一位员工获救, 楼上只剩下仇彩萍一人。

心有余悸的仇彩萍回忆当时那惊恐的一幕说: “睡梦中我突然听到楼道里周总的呼喊声, 想拉开房门, 但门把手已滚烫, 求生的本能告诉我开门肯定不行了, 不得已只能从窗户跳到阳台上。”随后不到两分钟火苗就烧到屋内。

而这时被救人员发现二次上楼的周江疆一直没下来, 他们派两名壮小伙手持湿枕头上楼寻找, 但火势凶

猛, 冲到二楼半只能无功而返。

零时51分接警后, 公安民警和消防人员飞速赶到现场, 一组救人, 一组灭火。消防官兵用拉梯成功救出阳台上的仇彩萍, 又手持呼吸器在三楼最东头冒着生命危险在火海中搜寻, 找到已倒下的周江疆后立即将其抬下楼, 转交给医护人员, 现场进行抢救, 可惜为时已晚, 周江疆已窒息而死。

“如果不是为了救人, 他完全可以活下来, 因为他就住在楼梯斜对面。”被救出的陈玉兵难过地说, “他为人善良, 总是面带笑容……”

据了解, 去年经过层层考验, 周江疆加入烟台预备役某师。听说这一消息后, 原本打算7月5日授发军衔、军服的烟台预备役某师相关领导提前三天将证书和服装送到周江疆父亲手中。当地有关部门正在为他申报荣誉称号。

目前, 火灾原因还在调查中。



发生火灾的楼层很多窗户烧成了“黑洞”。

本报记者 齐金钊 摄

环卫女工上班路上被撞成重伤

时隔四个月依然情绪不稳像个孩子一样



▲2日, 在潍坊市中医院病房内, 李曰香的哥哥李吉亮在照顾她。 本报记者 吴凡 摄

本报潍坊7月2日讯(记者 董惠)上班途中, 潍坊环卫工李曰香在路口等候过马路时被撞成重伤。眼看已治疗了四个月, 但状况依然很糟, 目前几乎丧失了语言能力。一直以来, 单亲妈妈李曰香都是靠微薄的工资供养儿子读研究生。这次飞来横祸无疑让这个家庭雪上加霜。

2日上午, 记者来到潍坊市中医院的脑病科病房。李曰香躺在病床上, 右侧肢体已基本失去活动能力。病房内, 李曰香的大哥李吉亮及一名陪护正在照顾她。医院陪护对记者说, 李曰香现在精神

状态时好时坏, 就像小孩子一般, 有时情绪失控, 会大哭, 还经常大小便失禁, 对陪护人员拳打脚踢。

今年2月24日早上6时许, 李曰香骑电动车上班途中, 行至宝通街与庄检路十字路口时遇上红灯, 只得停车等候。恰好一辆满载职工的工厂班车从此经过, 该班车为了避免与迎面而来的一辆汽车相撞, 惊慌中转弯撞向正在路口等待过马路的李曰香, 避让不及的李曰香被撞成重伤。尽管事发时, 肇事司机一再推卸责任, 最后, 在附近工厂调出的监控录像下, 肇事司机也只能自觉

认责, 而司机所在的工厂也一直在为李曰香垫付医疗费。

“她自从高中毕业后, 就一直在做环卫工, 但11年前, 她丈夫因公去世, 多年来, 一直是靠着环卫工微薄的工资抚养儿子, 可现在眼看着儿子读上研究生, 没想到她竟遇上这样的事。”李吉亮痛心地对记者说, 事发后, 李曰香的儿子也先后请过两次长假回来照顾母亲, 但十天前因课程实在太紧张, 回宁波学校了。“本来研究生毕业后, 他就能留在当地工作, 但现在所有的计划都要让步了。”李吉亮说。

枣庄撤销一公路收费站

本报枣庄7月2日讯(见习记者 李健)2日, 记者从枣庄市公路管理局获悉, 从7月1日零时起, 位于台儿庄运河大桥南侧的省道东徐线台儿庄大桥收费站停止收费。

据了解, 省道东(园)徐(州)线是枣庄市南部的重要公路干线之一, 是连接鲁苏两省的省际接头路。枣庄

市公路局工作人员介绍, 这次停止收费是按照省交通运输厅有关通知要求实施的, 停止收费后方便了周边群众间的日常出行, 降低了物流运输成本, 提高了公路通行能力, 对枣庄加快实施运河古城恢复重建步伐、促进鲁苏两省的快速对接具有比较重要的推动作用。

9人团伙专偷海水浴场

游客粗心又没监控让小偷偷了空子

本报烟台7月2日讯(通讯员 臧宝东 曲燕 陈善伟 记者 曲彦霖)近日, 烟台警方将一个专在海水浴场行窃的9人盗窃团伙一网打尽, 警方提醒游客在海边游玩注意财物安全。

据介绍, 该团伙人员均来自广西, 团伙中年纪最大的韦某某去年来过烟台, 发现烟台夏季海边沙滩上游客特别多, 且海边没有监控, 不少年轻人下水玩时粗心地将衣服和包放在沙滩上无人看管, 想偷的话很好下手。前不久韦某某和同乡共8人来到烟台“找钱”, 从6月份开始, 盗窃团伙分成三个小组, 在烟台山菜山区、芝罘区、开发区多处海水浴场实施偷窃。24日, 和韦某某同乡的覃

某某听说烟台沙滩好“找钱”, 也按捺不住乘飞机赶到了烟台。却不料27日下午, 他趁偷两对小情侣的三星手机后, 第三次伸手时被早已蹲点守候的民警逮了个正着。

随后, 住在开发区酒店和旅馆的其他几名犯罪嫌疑人也纷纷落网。警方调查, 这伙人专在海水浴场等人群密集的地方偷手机、钱包、背包, 自今年6月份以来, 共作案60余起, 涉案价值40余万元。

小投资 赚大钱
想赚大钱, 找好项目
想投资, 找好品牌 短信留言
谁先干, 谁先赚! 13851785958
招商热线: 400-710-2265 025-68858895

三轮车刮破低垂电线电死人

电线管理者被判承担主要责任赔偿20多万

本报聊城7月2日讯(记者 刘铭 通讯员 李利华)聊城临清一男子驾驶三轮车刮破一条仅两米高的380伏电线后, 造成车体带电, 致另一人拍打三轮车时触电身亡。因电线的管理者是临清桑树园综合市场服务中心, 近日法院审理认为, 该服务中心作为管理者应负主要责任, 判其赔付死者家属20余万元。

2010年7月21日下午3时左右, 临清市民孙某和其岳父王某驾驶三轮车去该市桑树园综合市场服务中心一家废旧钢铁市场经营户朱某那

里购买铁料。当将铁料装上三轮车, 孙某驾驶三轮车准备离开经营点时, 三轮车一直处于倾斜开启状态的天窗, 将朱某经营点离地面仅2.08米高的380伏的三相电线其中一根刮破, 造成漏电。在三轮车旁边的王某拍打车厢提醒孙某停车时, 因车体已经带电, 致使王某触电, 经抢救无效死亡。

临清市人民法院审理认为, 桑树园综合市场服务中心作为市场的管理者, 对市场用电有管理责任, 而其对发生事故的线路出现的安全隐患疏于管理, 未尽到管理义务, 应承担

本次事故的主要责任。朱某作为经营户, 其在电线使用过程中不当, 应承担一定的责任。孙某明知其三轮车本身的高度为2.1米, 但驾驶三轮车行驶时, 对包括电线在内的周围环境未尽到合理的安全注意义务, 有一定的过错。为此, 法院判决临清市桑树园综合市场服务中心赔偿死者家属丧葬费、死亡赔偿金、误工费、精神损害抚慰金等合计207612.5元。

临清市桑树园综合市场服务中心不服提起上诉, 聊城市中级人民法院近日二审结束, 驳回上诉, 维持原判。

山东师范大学
招收在职攻读硕士研究生

●教育硕士招收生 ●公共管理硕士招收生

报考条件: 2009年7月31日前国民教育序列大学本科或专科以上学历并已取得毕业证书的在职普通中学、小学、幼儿园和其他中等学校文化基础较好的专任教师或管理人员, 以及省、市、区、属教育研究部门或政府机关教育系统中具有相当于中学、小学、幼儿园教师职务的教研员或管理人员。

学习方式: 在职攻读(利用寒暑假)
招生领域: 教育管理、学科教学(数学、物理、化学、生物、地理、历史、英语、音乐、体育、美术)、现代教育技术、心理健康教育、学前教育

报考条件: 2009年7月31日前国民教育序列大学本科或专科以上学历并已取得毕业证书(一般应有学位证书)的在职人员。重点招收政府部门和非政府公共管理机构人员。

学习方式: 在职攻读(利用寒暑假)
招生方向: 政府管理、教育行政管理、电子政务管理、环境与自然资源管理、社会保障与管理

网上报名日期: 2012年6月28—7月10日
咨询电话: 0531-86180662 山东师范大学研究生处